
 

Ziua internațională împotriva violenței și a agresiunii la școală, 

inclusiv a hărțuirii cibernetice 

 Violența și agresiunea în școală, inclusiv hărțuirea cibernetică, sunt larg 
răspândite și afectează în prezent un număr semnificativ de copii și adolescenți. 
 Statele membre UNESCO au declarat prima zi de joi a lunii noiembrie, Ziua 
internațională împotriva violenței și a agresiunii în școală, inclusiv a hărțuirii 
cibernetice, recunoscând că violența în școală, sub toate formele sale, este o 
încălcare a drepturilor copiilor și adolescenților la educație, la sănătate și 
bunăstare. Se solicită statelor membre, partenerilor ONU, altor organizații 
internaționale și regionale relevante, precum și societății civile, inclusiv organizații 
neguvernamentale, persoane fizice și alte părți interesate, să contribuie la 
promovarea, celebrarea și facilitarea zilei internaționale. 
 Această zi atrage atenția studenților, părinților, membrilor comunității 
educaționale, autorităților educaționale și a unei serii de sectoare și parteneri, 
inclusiv reprezentanților din industria tehnologică, pentru a încuraja pe toată lumea 
să ia parte la prevenirea violenței online pentru siguranța și bunăstarea copiilor.  

   Ziua internațională împotriva violenței și agresiunii în școală din 2022, 

inclusiv hărțuirea cibernetică, evidențiază rolul important pe care îl joacă profesorii 

în a face din școală un spațiu sigur pentru toți elevii. Profesorii sunt în centrul 

soluției și trebuie să se simtă împuterniciți, capabili și pregătiți să acționeze. Cu 

toate acestea, este nevoie urgentă de mai multă pregătire și de un sprijin mai 

puternic din partea școlii și nu numai. 

   Violența în școală poate fi devastatoare. Copiii și tinerii afectați pot avea 

dificultăți să se concentreze la cursuri, să lipsească de la cursuri sau să abandoneze 

total școala. Acest lucru are un impact negativ asupra rezultatelor academice și 

perspectivelor de viitor. Atmosfera de anxietate, frică și nesiguranță este 

incompatibilă cu învățarea și subminează calitatea învățării pentru toată lumea. 

La nivel global, partenerii și școlile se vor mobiliza în jurul temei din acest 

an, „Nu sub supravegherea mea: rolul profesorilor în prevenirea și abordarea 

violenței în școli”. Un seminar internațional va fi găzduit de UNESCO pe 3 

noiembrie 2022, la sediul UNESCO din Paris, și online. 

Pentru mai multe informații puteți accesa următorul link: 

https://www.unesco.org/en/articles/not-my-watch-international-seminar-role-teachers-preventing-

and-addressing-school-violence 
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